8° I/210 KANAMAPIAS TAZH A’ kaBnyntpla Mavoucoytavvakn OAuvpmia
1° ENANAAHNTIKO OYAAO EPTASIAS STHN AATEBPA A° TYMNAZIOY

Aivovtat ot aptBuoi: 18, 3, 5, 12, 10, 2, 15, 0, 1, 7.

a) Moot amd autolg elval APTLOL KOl TIOLOL TIEPLTTOL;

B) Katatdte Toug armo To UKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO, BAlOVTOG TO CWOTO Ao Ta cUUPBoA
<, >, =

y) TomoBetriote Toug mAavw otnv euBeia (avtiotolyiote Toug aplBpoUg Le YpAUOTO)

aABlPAEZHOIKAMNE=ORPZI TY O®X Y
Kavte toug moAAQMAQCLACOUG UE TOV EUKOAO TpOTO TL.Y. 2-(7-5)=(2:5)-7=10-7 =70
a) 5-(8-3) = y) 4-(5-13) =
B) 5-(12-7) = §) 6-(7-5) =
3. Bpelite pe 10 LUOAO TO AMOTEAECUA (EPAPUOOTE TNV ETUUEPLOTLKN):
a) 234 = (y) 28-20 =
B) 6-170 = (6) 206-3 =
4. No Bpeite to anotéAeopa epappoloviag TNV EMUEPLOTIKA LOLOTNTA:
a) 89-7+89-3 = y) 76-13-76-3 =
B) 23:-44+77-44 = 8) 34-99 =
5. Na Bpeite Ta anmoteAéopaTa TWV TPAEEWV.
(a) 23 = (e) 5! = (8) 4-52%=
(B) 33 = (ot) 0,5% = () 32+ 52 =
(v) 5% = (Q) 10° = (k) {4 - 5}%=
(6) 15 = (n) 30% = N 3+5)2 =
6. [pAYTE TIC MOPAOTACEL CUVEMTUYUEVEG: (tx. a+a+8-B-B-f-a-a+a=3a+ 843 a?)
(x+x-xxx+x+x= (vV)2:2:-2-3-3:--B-B+L+p=
(B) ——— B)da+a’+a+a+2-a-a=
at+ata+ta

7. Bpeite TO aMOTEAECUA TWV TIPAEEWV:
() 8+5-(19 —15)=
BB+2)-(9-5 =
(v)22—-3-(18—-16)+4-(7—-2) =
(6) 4-(8+6-2)=
() 6-(3-7—4-3) =
(ot) 4-(14—-2-6) =
(5-32—4-23=
(n) (2%)° + (3%)* =

0)33—-2-(72-6-7) =



